

В области формируется программа "Чистая вода". В разработке целевой областной программы "Чистая вода", которая призвана значительно улучшить качество хозпитьевой воды, принимает участие и Миасс. Не секрет, что многие миассцы предпочитают использовать хозпитьевую воду, очищенную с помощью всевозможных фильтров, либо бутилированную - благо недостатка в фирмах, сделавших бизнес на заботе людей о своем здоровье, нет. По данным МУ "Управления по экологии и природопользованию МГО", состояние воды в Ирмельском водохранилище - основном источнике водоснабжения Миасса - соответствует санитарным нормам. А вот показатели загрязняющих веществ в реке Миасс, впадающей в Аргазинское и Шершневское водохранилища, из которого черпает воду город Челябинск, вызывают тревогу. По словам начальника отдела охраны окружающей среды управления экологии Александра Макарова, содержание в воде некоторых веществ превышает ПДК в два - три раза. По мнению защитников природы, реализация областной целевой программы "Чистая вода" поможет значительно повысить качество воды. Активная роль в этом процессе отведена не только управлению экологии, но и комитету по строительству администрации Миасса, ОАО "Миассводоканал". В плане предложенных ими мероприятий - строительство очистных сооружений в селе Смородинка, поселке Атлян, ливневых стоков в различных районах города, реконструкция городских очистных сооружений, сетей водоотведения, насосных станций и так далее. Разработка проектов намечена на 2009 - 2012 годы. Финансирование будет осуществляться на паях из областного и городского бюджетов.